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Emléknap dr. Schmalz József születésének 

100. évfordulója alkalmából 
 

Dr. Schmalz József, az egy-
kori Könnyűipari Műszaki Főis-
kola (jelenleg Óbudai Egyetem 
Rejtő Sándor Könnyűipari és Kör-
nyezetmérnöki Kar) Textiltechno-
lógia Tanszékének tanszékvezető 
tanára 100 évvel ezelőtt született. 
Ebből az alkalomból 2019. január 
24-én az egyetem nagy előadójá-
ban, a már korábban róla elneve-

zett Schmalz József-teremben 
megemlékezést tartottak. Több 
mint hatvanan vettek részt az 
emléknapon, többek között a csa-
lád képviselői is. 

A megnyitót dr. habil. Koltai 
László dékán tartotta, aki fel-
idézte a Könnyűipari Műszaki Fő-
iskola és azon belül a Textiltech-
nológiai Tanszék eredményes te-
vékenységét. Ismertette az Óbu-
dai Egyetem Rejtő Sándor Köny-
nyűipari és Környezetmérnöki 
Karának jelenlegi felépítését, utalva a Székelyudvarhe-
lyen működő kihelyezett képzésre is. Végül a várható jö-
vőbeli képzési elképzelésekről, fejlesztésekről számolt be. 

Ezután Schmalz Tanár Úrra és az általa vezetett 
Textiltechnológiai Tanszékre emlékeztek az egykori mun-
katársai. 

• Némethné Erdődi Katalin „A Tanár Úr életútja, 
munkásságának fő állomásai – A Főiskola, a tanszék in-
dulása, a kezdetek a birtokbavételig” címmel tartott is-
mertetőt. 

• Medveczkyné Péter Borbála a tanszék kezdő csa-
patát idézte fel, majd „Volt egyszer egy Textil Tanszék – 
Hagyományaink, a hagyományok folytatása” című hoz-
zászólásában emlékezett. 

• Gyovai Ágnes „A működés megszervezése, a la-
boratóriumok indítása, külföldi kapcsolatok menedzse-
lése” témakörben tartott beszámolót. 

• Réti Sándor „Amit köszönhetek a Tanár Úrnak” 
címmel osztotta meg emlékező gondolatait, ill. a tanszék 
ipari kapcsolatairól szólt.  

• Ágostonné Pávai Julianna felidézte a hallgatókkal 
kialakított kapcsolat tudatos lépéseit, a szakmai kirán-
dulásokat, szabadidős rendezvényeket.  

• Végül ismét Némethné Erdődi Katalin tartott szí-
nes beszámolót a „Tanár Úr és a vitorlázás (a szeretett 
hobbi)” címmel. 

Valamennyi előadó kiemelte, hogy az intézményen 
belül  dr. Schmalz  József  volt a textiles  képzés atyja, a

szakmai tartalom kialakítója. Számos felsőfokú jegyzet, 
tan- és szakkönyv fűződik nevéhez. Személyiségével, em-
berségével és humorával nemcsak munkatársait, hanem 
az iparban dolgozókat, sőt külföldi textiles ismerőseit is 
elvarázsolta. Széleskörű kapcsolataival sorra fejlesztette 
az anyagvizsgáló laboratóriumot, az újonnan kialakított 
tanműhely eszközállományát. A diákok körében is nép-
szerű volt, amellett, hogy szigorral késztette őket az in-
tenzív tanulásra. 

Ezt követően a volt kollégák, barátok és tisztelők, ill. 
az egykori hallgatók emlékezései hangzottak el. Dr. Keré-
nyi István írásban küldött emlékező sorainak felolvasását 
követően a volt kollégák nevében Halász Géza és Lázár 
Károly szólt elismerően a Tanár úrról, a volt diákok ne-
vében Benkő Judit és Kutasi Csaba (erre az alkalomra ké-
szített prezentációjával) maradandó élményeiket adták 

elő, megköszönve az értékes főiskolai előadásokat, a 
szakma megszerettetését. 

Az összejövetel komoly érdeklődést keltett, bensősé-
ges volt a megemlékezés, hűen tükrözte a Tanár Úr egyé-
niségét, munkásságát. Valóban sikerült ennyi év távlatá-
ból Őt kedvesen felidézni. 

A szünet után Szabó Rudolf tartott előadást „A tex-
tilipar múltja, jelene és jövője – Merre tart(hat) a világ és 
Magyarország?” címmel. 

Az Emléknapot az Óbudai Egyetem Rejtő Sándor 
Kara és a Rejtő Sándor Alapítvány együttesen szervezte, 
rendezte. 

 
 
 

 


